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Krásné počasí přilákalo tisíce příznivců Policie České republiky v sobotu na Letenskou pláň
na Den s Policií ČR.

Pražská policie připravila již po patnácté akci pro všechny příznivce policejní techniky, která se
uskutečnila tradičně na Letenské pláni. Akce se podle našich odhadů zúčastnilo několik tisíc
návštěvníků, kdy celý program zahájil ředitel pražské policie brig. gen. Mgr. Petr Matějček.

Na příznivce policie čekala celá řada různé techniky, a to od absolutní novinky v podobě motocyklů,
které získala Pohotovostní motorizovaná jednotka až po mobilní operační centrum a vodní stříkač.
Návštěvníci si mohli vystavenou techniku prohlédnout zblízka a poslechnout si od policistů, k čemu
všemu je používána a jak její využití zlepšuje bezpečnost v Praze. Na Letné byla i celá řada stánků, u
kterých prezentovali svou práci ostatní kolegové a kolegyně z integrovaného záchranného systému a
dalších složek státu. K vyzkoušení tam byla i výzbroj a výstroj všech těchto složek a jako tradičně
byly k vidění i dynamické ukázky.

Zpestřením celé akce byla účast herců známých z filmů a televize, kteří se na obrazovkách
představili v rolích policistů. Jednalo se o pány Martina Stropnického, Lukáše Vaculíka a Pavla
Nečase. Všichni tři byli po krátkém rozhovoru na pódiu k dispozici zájemcům o autogram, nebo
společnou fotografii.

Kromě nich patří velké poděkování všem partnerům a participujícím složkám, bez kterých by bylo
nemožné tuto akci zorganizovat. Jednalo se o Skupinu ČEZ, Rádio Blaník, Inpos security, Acton
s.r.o., LT SEZAM, Zdravotní pojišťovnu Ministerstva vnitra ČR, Ybox24, Lancraft, Limo NERA, Pivo
Sněžka, ADLO, Generali Českou pojišťovnu, Magistrát hlavního města Prahy, Hasičský záchranný
sbor hlavního města Prahy, Zdravotnickou záchrannou službu hlavního města Prahy, Městskou
policii hlavního města Prahy, Vězeňskou službu České republiky, Celní správu České republiky,
Zdravotnické zařízení Ministerstva vnitra ČR, Zařízení služeb Ministerstva vnitra ČR, Armádu ČR,
Policejní prezídium ČR a v neposlední řadě i Sportovní klub policie PMJ.
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